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☆ 点　鐘　　市原RC会長　斉藤 榮志 ☆ ソング　君が代　奉仕の理想

☆ お客様

19 8 3 齋藤 万崎

本日第3回理事会が行われました。

9月プログラム承認、他（詳細は別紙議事録をご確認下さい）

　　　　　　　　　　　8月はロータリー特別月間としての会員増強及び拡大月間です。会員

　　　　　　　　　　　増強には内部拡大と外部拡大の2つがあり、内部拡大はクラブの区域

　　　　　　　　　　　内で得られている適格な職業分類の代表者に入会してもらい、クラブ

　　　　　　　　　　　の会員数を増やすことだとなっております。新年度の会員が確定し職

業分類調査も行われて、職業分類未充填、あるいは新分類を充填するための会員増強を開始する

には8月は適切な時期ということで8月は会員増強及び拡大月間となっています。活動計画書の中

の職業分類表を見ていただくと分かると思いますが、非常に多くの職業分類が未充填となっており

ます。ロータリーの利点の一つは多様性です。様々な年令の方、様々な職業の方が集う事により相

互刺激や相互啓発を受けることで、自己を高めることが出来るということではないかと思います。

会員の皆様も職業分類表をもう一度みなおして、未充填になっている職種から新入会員候補を探

していただけたらと思います。本日のプログラムは会員増強及び拡大月間にちなみまして、7月１

日付けで入会されました箕輪会員の卓話です。新入会員さんのお話からも会員増強のヒントが得

られるのではないかと本日は楽しみにしております。会員の皆様には常日頃会員増強を心がけて

いただくようお願い申し上げて本日の会長挨拶とさせていただきます。

千葉北R.C栗原会長　神長幹事

千葉北 R,C 神永幹事千葉北 R,C 栗原会長

このクラブに来ると大変懐かしいメンバーにお会いする事が出来ます。

齋藤さんや白鳥さん。　まさか齋藤さんがS.A.A をやっておられるとは！驚きました。　

私は今回で西、東、北クラブ 3回会長をやらせて頂いております。

今月は会員増強月間です。　会員増強はとっても大切です。会長が 1人、会員委員長で 1人は

確保しましょう。私はもう 2人入会させましたよ！会員の減少はクラブの危機です。

危機感を持って会員増強に頑張りましょう！

米山記念奨学会より

テーブルの上の米山コインボックスへポケットのコインの寄付を

よろしくお願い致します。

（福原委員長）

委嘱状授与委嘱状授与

あなたは偉い！

家庭の奉仕活動も

　　　　忘れないでね！

頑張って下さい。

【津留会員】

ヘぇ～！　人は見かけによらないね！柔道か相撲かと思ったよ！

剣道少年だったんだね！　すごい経歴だね！

大学はボート部！　カッコイイね！　きっとモテタだろうね！

そのことは言うってなかったなぁ！

箕輪君てどんな人？

箕輪君の会社てどんな会社？

結婚記念・誕生日結婚記念・誕生日

誕生日 1. 佐藤会員　　2. 鶴岡会員　　3. 常澄明男会員

4. 箕輪会員　　5. 山本会員　　6. 小川長二会員

箕輪会員

（卓話）

三木会員

西村（美和子）会員

箕輪会員

齋藤会長 .山本幹事
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　千葉北R,C栗原会長 ,神永幹事よく来て下さいました。ありがとうございます。

　千葉北R,C栗原会長 ,神永幹事ようこそおいで下さいました。

　卓話ありがとうございました。

　ペタリングジャヤよりの義援金を綾部さん、川島さん、小川さんのご協力を得て無事　気仙沼の

旭ヶ丘学園に届けることが出来ました。ありがとうございました。

　ペタリングジャヤのRCのおりびあ、リムが来日し、箕輪さんの工場を見学させて頂き喜んで

昨日帰国致しました。　皆さんによろしくとのことでした。

　本日は卓話の時間を頂き、皆様に私の事、仕事の事を説明するチャンスをもらえた事に感謝！

何か新しい仕事のチャンスがあれば是非声をかけて下さい！！


